



В Москве возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту незаконной организации и проведения азартных игр возбуждено уголовное дело по п.п. «а,б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенная организованной группой с извлечением дохода в особо крупном размере).

По версии следствия, с ноября 2014 по март 2015 года подозреваемые, находясь в жилом помещении по улице Братиславская в городе Москве, осуществили незаконную организацию и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования, получив при этом доход от указанной деятельности на сумму свыше 6 млн. рублей.

В настоящее время задержаны жители Московской области 1969, 1971 и 1985 годов рождения. По ходатайству следствия судом им избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В ближайшее время мужчинам будет предъявлено обвинение в указанном преступлении.

24 марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/907519>